

## 1 ЦЕЛЬ ПРАВИЛ

Экономический успех и устойчивое развитие бизнеса не противоречат, а сопутствуют друг другу и лучше достигаются в сочетании.

В Кодексе деловой этики для поставщиков Bekaert изложены минимальные требования к нашим поставщикам, касающиеся справедливых методов ведения бизнеса и этических норм, трудовых отношений, воздействия на окружающую среду, а также заботы о здоровье и безопасности.

## 2 СТИМУЛ К ИЗМЕНЕНИЯМ

Внести изменения в параграфы справедливые методы ведения бизнеса и этические нормы и конфиденциальность и раскрытие информации.

## 3 ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Все поставщики Bekaert

## 4 ОПРЕДЕЛЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ

ЦДЗ: центральный департамент закупок

## 5 ЗОНА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ЦДЗ отвечает за общение и взаимодействие с поставщиками, включая учет соблюдения требований и контроль.

## 6 ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ КОДЕКСА ДЕЛОВОЙ ЭТИКИ ДЛЯ ПОСТАВЩИКОВ БЕКАЕРТ

### 6.1 Справедливые методы ведения бизнеса и этические нормы

Все поставщики Bekaert должны следовать максимально справедливым методам ведения бизнеса и строгим этическим нормам, включая:

#### 6.1.1 Добросовестное ведение бизнеса

Поставщики Bekaert не должны быть причастны к любым формам коррупции, вымогательства, взяточничества и незаконного присвоения имущества. Они обязаны соблюдать все применимые антикоррупционные законы и положения в странах присутствия, а также все применимые международные соглашения о борьбе с коррупцией. Все поставщики Bekaert обязаны содействовать честной и справедливой конкуренции. Поставщики Bekaert обязаны соблюдать международные торговые соглашения и правила экспортного контроля.

Все поставщики Bekaert обязаны избегать конфликта интересов при взаимодействии с сотрудниками Bekaert. Все поставщики Bekaert обязаны безоговорочно следовать стандартам деловой этики, которые в том числе подразумевают отсутствие излишних подарков, оплаты

обедов, развлекательных мероприятий, путешествий, проживания или других знаков внимания для сотрудников Bekaert.

Сообщения о нарушении Кодекса деловой этики для поставщиков Bekaert или условий и положений могут быть отправлены на электронный адрес [integrity@bekaert.com](mailto:integrity@bekaert.com), также о них можно сообщить анонимно по ссылке <https://www.bekaert.com/misconduct>

Компания Bekaert не должна поддерживать поставщиков в уклонении от уплаты налогов, а также позволять их собственникам или сотрудникам получать выгоду от назначения цен, которые не соответствуют принципам деловой этики, налоговым или иным законным требованиям.

#### 6.1.2 Защита интеллектуальной собственности

Все поставщики Bekaert должны уважать права на интеллектуальную собственность и управлять технологиями и ноу-хау, а также сведениями о них таким образом, чтобы права Bekaert на интеллектуальную собственность были надежно защищены.

Права собственности распространяются на бренд и логотип Bekaert. Поставщики не имеют права использовать логотип Bekaert или ссылаться на Bekaert как на клиента в электронных и печатных средствах распространения информации без предварительного разрешения Bekaert. Подобные запросы можно отправить по адресу [corporate@bekaert.com](mailto:corporate@bekaert.com). Bekaert сохраняет за собой право отозвать выданное разрешение по окончании деловых отношений с поставщиком.

#### 6.1.3 Конфиденциальность [...] и раскрытие информации и конфиденциальность данных.

Все поставщики Bekaert должны поддерживать строгую конфиденциальность информации, полученной от Bekaert. Информация о коммерческой деятельности, структуре, финансовом положении и показателях работы поставщиков должна раскрываться в соответствии с применимыми нормативными требованиями.

Фальсификация данных, а также неверная интерпретация условий и практик в цепи поставок недопустимы.

Поставщики также должны уважать право на конфиденциальность всех индивидуумов и конфиденциальность персональных данных, которые они от них получают. Поставщики обязуются соблюдать все действующее законодательство в отношении сбора, хранения и использования персональных данных.

#### 6.1.4 Ответственный подход к закупке сырья

Bekaert следит за тем, чтобы использовать только сырье законного происхождения, полученное с соблюдением экологических требований. Bekaert стремится избежать использования сырья из зон конфликтов, поскольку такие операции финансируют вооруженные столкновения и создают условия для нарушения прав человека. Bekaert проводит комплексную экспертизу для соблюдения таких обязательств и рассчитывает на всецелую поддержку соответствующих поставщиков в этом вопросе.

### 6.1.5 Надежные деловые практики

Все поставщики Bekaert должны быть осмотрительны в ведении бизнеса и принимать разумные меры к тому, чтобы свести угрозы **информационной** безопасности к минимуму.

## 6.2 Трудовые отношения

[...]

### 6.2.1 Детский и принудительный труд

Бекарт не будет использовать ни одну из форм принудительного или подневольного труда. Детский труд не допускается. Минимальный возраст для приема на работу – это возраст окончания школы, который определяется действующим законодательством как не менее, чем 15 лет. Сотрудники в возрасте до 18 лет не должны выполнять работу, которая может поставить под угрозу здоровье и безопасность молодых работников.

### 6.2.2 Соблюдение законодательных актов

**Поставщики Векарта должны соблюдать Всеобщую декларацию прав человека ООН, а также соглашения и рекомендации Международной организации труда.**

Поставщики Векарта обязаны соблюдать законы и коллективные трудовые договоры в странах присутствия. [...]

### 6.2.3 Свобода участия в ассоциациях и право на коллективные переговоры

Поставщики Векарта должны признавать за своими сотрудниками право на свободное вступление или отказ от вступления в ассоциации, а также на ведение коллективных переговоров.

### 6.2.4 Отсутствие дискриминации

Поставщики Векарта должны признавать и уважать существование различных ценностей и культурных норм. Каждый поставщик обязан поддерживать создание равных возможностей трудоустройства и не должен допускать дискриминации по признаку возраста, расы, национальности, социального и этнического происхождения, пола, инвалидности, сексуальной ориентации, вероисповедания, политических убеждений или членства в профсоюзе. Значение имеет только уровень профессиональной подготовки.

### 6.2.5 Справедливые условия трудовых соглашений, заработная плата и рабочие часы

Поставщики Векарта обязаны соблюдать применимые международные, национальные и местные законы и/или коллективные договоры в том, что касается оплаты труда, льгот и пособий, рабочих часов и условий труда.

### 6.3 Забота об окружающей среде

Bekaert ждет от своих поставщиков соблюдения всех применимых природоохранных норм и законов.

Поставщики Bekaert обязаны разрабатывать более безопасные производственные процессы с точки зрения экологии и стремиться минимизировать свое влияние на окружающую среду. Они обязаны следовать передовым практикам природопользования, включая эффективность расходования энергии и ресурсов, ограничение выбросов углекислого газа и других парниковых газов, ответственное управление водными ресурсами, утилизацию отходов, их сокращение и переработку.

### 6.4 Здоровье и безопасность

Мы стремимся работать с поставщиками, которые обеспечивают безопасные и здоровые условия труда для всех своих сотрудников. Поставщики Bekaert и их сотрудники должны поддерживать безопасные условия труда и постоянно стремиться свести число аварийных ситуаций к нулю. Вы должны обеспечивать сотрудникам необходимую подготовку и снабжать их средствами индивидуальной защиты.

Поставщики, имеющие доступ на территорию Bekaert для проведения подрядных работ, должны признавать и полностью соблюдать руководство Bekaert по обеспечению здоровья и безопасности для посетителей и внешних подрядчиков.

### 6.5 Поставщики

Bekaert рассчитывает, что все поставщики внедрят кодекс деловой этики для поставщиков в собственной цепочке входящих поставок. Принципы этого кодекса деловой этики должны по крайней мере соответствовать принципам Кодекса деловой этики для поставщиков Bekaert. **Кодекс деловой этики для поставщиков и все смежные практические требования должны полностью соответствовать нормам действующего законодательства.**

### 6.6 Документы и контроль

Для контроля и подтверждения соблюдения Кодекса деловой этики для поставщиков необходимо вести учет всей соответствующей документации и по запросу предоставлять нам подтверждающие документы. Данный кодекс является неотъемлемой частью политики Bekaert по управлению отношениями с поставщиками и процедуры оценки. Bekaert на основе рискованного подхода будет оценивать соблюдение поставщиками положений настоящего кодекса. Проверки могут проходить в форме самоконтроля, посещения производственных площадок и дальнейшего контроля за исправлением нарушений. Bekaert будет работать с поставщиками над выявленными расхождениями.

**7 УСТРАНЕНИЕ НАРУШЕНИЙ**

BeKaert оставляет за собой право прекратить отношения с поставщиками, которые не соблюдают требований Кодекса деловой этики для поставщиков или которые не могут предоставить или обязаться исполнить план улучшений.

**8 ССЫЛКИ И ПРИЛОЖЕНИЯ**

SP-Q-45001-F00-BCQA: Кодекс деловой этики для поставщиков BeKaert. Форма соблюдения требований

